

# Tűz a gyógyszergyárban



Március 3-án 18.35-kor érkezett a riasztás az EGIS Gyógyszergyárban kitört tűzről, a vállalat tűzoltóitól, akik nem bírtak a lángokkal. A központ a legmagasabb, 5-ös fokozatú riasztást rendelte el, mivel a gyógyszergyárban rengeteg gyúlékony és mérgező alapanyag található. Ezért a Keresztúri úti gyárhoz 30 rohamkocsival, 150 tűzoltó vonult ki. Mint kiderült, egy ipari centrifuga gyulladt ki, majd robbant fel. A helyszínre érkező tűzoltók kiterjedt tűzzel találták szembe magukat, s több detonáció is történt. Az 50x20 méteres épületben metil-ciklohexan, izopropil-alkohol, aceton és metanol volt, a lakoságra veszélyes mérgező koncentráció nem került a környezetbe, így kitelepítésére nem volt szükség, a gyár dolgozóinak azonban el kellett hagyniuk a helyszínt. Az oltás során négy tűzoltó -- köztük két szolgálat parancsnok és helyettese -- könnyebben sérült. Ők voltak azok, akikről a kórházba szállítás után bizony kőkeményen bevasalták a 300 forintos vizitdíjat a Szent László Kórházban, mielőtt ellátták volna őket! Az új törvény betűje szerint valószínűleg jogos lépés mindenestre kiváló municiót szolgáltat a vizitdíj ellenzőinek... Ha a törvényes, de erősen megkérdőjelezhető etikájú lépéshez hasonlóra szánja magát a tűzoltóság vezetése, akkor vizsgálatot indíthatnának a négy sérült kolléga ellen, hisz legjobb tudomásunk szerint bevetéskor tilos többek között pénzt tartani maguknál. Márpedig ők valahonnan összeguberálták a 300 forintokat...

**ÁGYTŰZ.** Február 9-én, kevéssel délután kettő előtt a Kőrösi Csoma Sándor út 43-as számú tízemeletes lakótelepi házhoz riasztották a tűzorséget. Egy második emeleti lakás égett, ahová csak emelő segítségével tudtak a tűzoltók bejutni a hevederzárral lezárt ajtó miatt. Bent égó ágyat és ágyneműt találtak, mely az elektromos ágymelegítőtől kapott lángra.

**TŰZ A PANELEKBEN.** A Pesti úti Garzonház szemétdobója gyulladt ki március 10-én éjjel. A tűz az egyik magasabb szinten keletkezett, s miután gyorsan jött a jelzés, hamar sikerült eloltani, a lakókat (akik zömmel aludtak) nem kellett kiköltöztetni. Március 6-án a Ferihegyi út egyik magas épületének 4. emeleti erkélyén keletkezett tűz, feltehetőleg egy felsőbb szintről kidobott csikk miatt. Füstölt az erkély faburkolata, s a lakás is füsttel telítődött. A tűzoltók egy poroltóval fojtották el a lángokat, az egyik lakó viszont füstmérgezést kapott, őt a mentők kórházba szállították.

Drive your way™

**KÉSZLETKIÜRÍTÉSI**

GETZ MOST EXTRA KEDVEZMÉNNYEL ÉS AJÁNDÉK TENNERIFEI ŐDÜLÉSSSEL...

3 évi garancia  
Költségtérítés (legfeljebb 500.000 Ft)

HYUNDAI GOLD

Hyundai Gold XVII. kerület, a Pesti és a Keresztúri út sarkán  
Telefon: 253-6040, +36 (70) 450-1300, +36 (70) 450-1304  
www.hyundai-gold.hu



**TWISZT A SWIFTTTEL.** Ez a látvány fogadta azokat, akik február 16-án a délutáni órákban a rákoshegyi Táncsics úton közlekedtek. A kép magáért beszél, valószínű, a Keresztúr felől – ne adj isten kis sebességtűléssel – közlekedő Swift twisztelt egyet az S kanyarban, per-se először kiegyenesíthette azt... **D. L.**



**HALÁLOS BALESET** történt február 15-én délután a 31-es úton. Egy gyömrői lakos haladt BMW-vel Budapest irányába, majd ismeretlen okból áttért a szemközti sávba, ahol frontálisan ütközött egy kamionnal, majd a baloldali útpadkának vágódott. A kamion is letért az útról, s az árokpartot felszántva egy fának ütközve állt meg. A személyautó vezetője az ütközésben azonnal meghalt.

**KÉT SÉRÜLT TŰZOLTÓ A MŰHELYTŰZNÉL.** Március 6-án 18 óra körül a Keresztúri 202. alatti autószerelő-műhelyből jeleztek tüzet. Egy 20x15 méteres épület gyulladt ki, s a lángok a tetőre is áterjedtek. A műhelyben egy Siesta melegítőhő tartozó, 11,5 kilogrammos gázpalack felrobbant. A tüzet félórás munkával sikerült megfékezni. Az oltás során a Tűzoltási Csoport vezetője és a Kőbányai Tűzország szolgálatparancsnoka megégett, őket a mentők kórházba szállították, de egyikük másnap, másikuk két nap múlva hazatérhettek. Arról nincs információ, fizették-e velük is vizitdíjat:O)



**Vitéz Bútorstúdió** 1171 Bp. Péceli u. 137. T: 258-1784  
H-P: 10-18, Sz: 9-14 • www.vitezbutor.hu

**Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!**

Kárpított bútorok közvetlenül a gyártótól.  
Minőségi tölgyszékek, tállalók extra kedvezménnyel  
Gyógymatracok, fenyő bútorok

Étkezőasztalok, hálószoba garnitúrák, székelysorsók, konyhák, kisbútorok (egyedi is), TV, Hi-Fi állványok, virágtartók, lakásművek, lámpák, lakásdíszek

**Székelysorsók már 51.000 Ft-tól**

Folyamatos AKCIÓ, HITEL, TERVEZÉS, SZÁLLÍTÁS  
**KONYHABÚTOROK GYÁRI ÁRON!**

Ugyanitt **HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-70-296-4027**

**A BIZTONSÁG ÉRTÉK ...mi értéket teremtünk!**

Teljes körű BIZTONSÁGI SZOLGÁLTATÁSI  
Komplett riasztórendszer, távfelügyelettel  
már **65.900,- Ft** -tól

06 1 263-0732  
www.pestor.hu

**PESTOR**  
PESTOR Biztonsági Szolgálat Kft.

## POLGÁRI VÉDELMI IFJÚSÁGI VERSENY

A XVII. kerület Polgári Védelmi Kirendeltsége 2006/2007. Tanévben – az elmúlt évek hagyományaihoz híven – ismételten megrendezi a kerületi Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyt, 2007. április 20-án 8 órától, melynek helyszíne: RTK Pálya 1171 Budapest, Péceli út 144.

– A verseny fő célja, hogy a felnövekvő nemzedéket felkészítsük egy esetlegesen bekövetkező katasztrófa vagy veszélyhelyzet közbeni magatartási formákra, a kárterületről való menekülésre. A diákok megismerik a különböző védőeszközök, illetve műszerek használatát, az egymáson való segítségnyújtást (elsősegélynyújtás) járóverseny formájában. Célunk továbbá, hogy a diákok mind jobban megismerjék a polgári védelem fontosságát, tevékenységét, munkáját, és az ezzel kapcsolatos alapvető jogszabályokat. A verseny napjára különböző sportvetélkedők, szabadidős programok is lesznek. Az első három helyezett általános, illetve középiskolai csapat ajándékot, kupát, oklevelet, illetve érmet kap – tájékoztatta lapunkat Ménesi József pv. alez., a kirendeltség vezetője.

## AUTÓ A POLGÁRŐRÖKNEK



A Fidesz-KDNP frakció szinte egyöntetűen, több ellenzéki politikussal karöltve úgy döntött, támogatja a Delta XVII. Kerület Polgárőrséget. A képviselők – felhasználva egyéni választókerületi céltartalékaik egy részét – egy Suzuki Vitara típusú személygépkocsi vásárlásával kívánták biztosítani a szervezet eredményesebb munkáját. Riz Levente polgármester a március 12-i átadáson elmondta, nagyon tisztelekre méltó, lakálpatrióta feladatvállalásnak tartja ezt a szolgálatot, hiszen ezek az emberek szabadidejükben, mindenfajta ellenszolgáltatás nélkül végzik ezt a feladatot. Sajnos igen kevesen jelentkeznek polgárőrnek, ezért bátorított mindenkit – beleértve saját képviselőtársait is – a csatlakozásra. **V. V.**

**Konténeres sittszállítás**

termőföld homok sóder

4, 5 és 8 m<sup>3</sup>-es  
Tel: 06-30-9415-225, 257-7117

**Finom Falatok Étkezde**

**EBÉD**  
600 Ft/adag

A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás  
**Igényes, házias ételek**  
XVI. ker. Kőztársaság u. 23.  
**Tel: 405-4271**  
14<sup>h</sup> után: 06-30-357-3421